11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.01.2005 23:41:49

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.01.2005 20:00:56

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7330/answer/7331




YBaxaemas TaTwsiHa! IIpu o6HapyKeHUU Y OOQHOTO TIapTHEPa YPOTeHUTaIbHOW HHPEKITNN
(MHQEKINY MOYEIOJIOBLIX My Tel), Iepefalolleiics IOI0OBEIM ITyTeM, JledeHNe TPOBOJUTCSI 000UM
IIOJIOBLIM ITapTHEPaM OJHOBPEMEHHO. BTOPOU mapTHEDP NPOXOAUT KyPC MPEBEHTHUBHOTO JIEUEHUS.
[IprueM BO BpeMs Je4YeHUsI He PeKOMEHOYETCS XKUTh ITOJI0OBOM KU3HBIO. ITa NHPEKIUSI MOKET
IJIUTEIbHOE BPeMs HaXOOUTLCS B OpraHu3Me B 0€CCUMIITOMHOM COCTOSTHUM, B HEKOTOPHIX CITydasx He
oOHapyxkuBaeTcs Npu obcriefoBaHuy. Bri3mopaBnuBaliTe!



